

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уряд Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік зр. 2-40  
на пів року „ 1-20  
на чверть року „ —60  
місячно . . „ —20

Поодинокое число 1 кр.  
З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5-40  
на пів року „ 2-70  
на чверть року „ 1-35  
місячно . . „ —75

Поодинокое число 3 кр.

## З Ради державної.

На вчорашнім засіданню палати послів поставив віцепрезидент палати Ферянчич інтерпеляцію до міністра фінансів в справі розіслання в Україні німецьких окружників до закона о податку особисто-доходовім. — Пос. Люєгер інтерпелював в справі скріплення картелю нафтового і наміреного піднесення ціни нафти.

Президент Фуке відповідав на інтерпеляцію Вольфа в справі іменованя бар. Гляйспаха президентом вишого суду краєвого в Грацу і сказав, що питана то передав президентови міністрів гр. Тунови. На інтерпеляцію пос. Гросса в справі трибунаду державного сказав, що члени того трибуналу стратили свій мандат з днем 21 мая і обцяв поставити вибір нових членів на порядку дневнім в найближших днях. — Пос. Ганнік запитував президента, чи не схотів би він відкликати розпорядження, щоби в протоколах з засідань палати не готовано також всіляких окликів. Президент відповів, що того не зробить, бо регулямін каже виразно, що мають бути записувані лиш бесіди.

По сїм приступлено до дальшої дискусії над справою лизиковою. Перший забрав голос пос. Тірк і зразу говорив також о стенографічних протоколах, а відтак полемізував з Дашинським і Діпавлім о то, що они висказали ся неприхильно о Бісмарку. Діпавлього висмімав за его політику, котрої він все ще держить ся і стоїть по стороні більшости та не хоче прилучити ся до Німців. Відтак виступив против соціялістів та докоряв їм за то, що они причинають ся лиш до того, щоби в Австрії всі висші становища в урядах заняли жиди зі

шкодою для Арийців, котрі мають стати звичайними робітниками. Дальше докоряв він соціялістам, що они хотять борбою кляе убити почуте національне. Зі становища національного повинен би він виступити против загальних виборів, бо тогди готові би Славяни переголосувати Німців; однакж зі становища संबодолубности підпирає внесене стремляче до заведеня загального голосованя. Бесідник висказав відтак сумнів, чи коли межі Чехами а Німцями прийде до згоди; борба буде мусіла рішити ся межі Славянами а Німцями кровю і зелізом. Опісля виступив Тірк против правительства за події в Грацу і сказав, що правительство не було би виступило з такою енергією против Чехів і Поляків. Наконєць закінчив він свою бесіду тим, що Німці мусять побідити. Тепер ще воюють Німці словами, але незадовго прийде час, коли Німці стануть воювати зовсім иншим оружіем. (Оплески зі сторони шенерерівців). Підчас бесіди Тірка більша часть послів виїшла була з салі. Коли Вольф зажадав обчислення а президент задзвонив і послы зійшли ся, показало ся, що було їх звиш сто.

Опісля говорив пос. Ніче і сказав, що Німці переконали ся, що не мають чого сподівати ся від гр. Туна. — Пос. Аксман полемізував з соціялістами, котрим закидав, що они перейшли до правительственного табору. Наконєць говорив ще пос. Носке і по его бесіді закрито засідане, а слідуєче назначено на пині.

## Вісти політичні.

Вчорашній день може означити ся якоюсь важною зміною в теперішній внутрішній ситуації політичній в нашій державі. Ситуація заострює ся щораз більше. Вчора відбула ся нарада у всіх клубах, яке мають заняти становище супротив внесеня пос. Мілевського. Отже клуби молодоческий, польский, німецько-католицкий клуб людовой, полудневі Славяни і Італіянци заявили ся за вечірними засіданнями. Відтак по засіданню палати відбула ся конференція предсідателів клубів і не довела до нічого. Вольф заявив іменем Шенерерівців, що перед знесенем розпоряджень лизикових не дозволять они на приступлене до нарад над предложениями правительства. Кайзер з німецької партії людовой і Грос (поступовець) заявили так само і додали, що внесене Мілевського не годить ся з регуляміном. Против того проєкту промавляв також і пос. Вінковскій.

Справа стоїть так, що правительство не буде могло в дорові парламентарній перевести своїх проєктів і готові проявити ся знову сцени з падолиста минушого року. Вчора по засіданню відбула ся тригодинна нарада всіх міністрів і явив ся також президент палати Фуке, котрий подав до відомости результат наради предсідателів клубів. Говорять отже, що правительству не позістане нічого, як лиш незадовго закрити парламент і радити собі §. 14. На нинішнім засіданню має президент дати відповідь в справі внесеня Мілевського в дусі вчорашньої наради предсідателів клубів, а правниця зробить лівицю одвічальною за сумні відносини парламентарні.

16)

## Антиллі і Багама.

(Дальше замість кінця).

VIII.

Небо, воздух і море коло Багамів. — Остров Нью-Провідене. — Дещо з історії багамских островів. — Загальний характер Багамів. — Ловля черепах і пажорів людоїдів та добуване губки коло Нью-Провідене.

Американський пароход несе нас з Нью-Йорку до багамских островів. На кораблі дуже різнородне товариство: богаті купці з багамских островів, що возили до Америки на продаж губку, черепашину і т. п. річи, вертають з грішми домів; кількох місіонарів і мсіонарок, якийсь виший урядник судовий з островів, ба й Е. Експ. сам губернатор багамских островів з жінкою; кілька креольок з Куби і кільканайцять кубаньских плянтаторів. Мало що не всі ті подорожні вертають з літних помешкань в Америці. У великій противности до них знаходить ся друга часть пасажирів: кілька сот бідних Італіянци та Словаків з Угорщини, котрих якийсь неовістний агент виправив на плянтації до Куби, де они за дуже малі гроші мають працювати в сторовах найшкідливіших для здоровля. Они зложили

собі музику, котра їм грає, і танцюють та навіть і не думають о тім, яка сумна доля а може й смерть жде їх вже в недалекій будучности. Оттак всі пливемо разом. Береги Америки щезли нам вже з очей. Під нами якесь дивно сине море, понад нами так само дивно сине небо, таке чисте, таке прозоре а таке темно сине, що аж годі на него надивити ся. А мимо того каже якийсь плянтатор з Порторіко, що оно ще тут не таке сине як там дальше близько багамских островів; аж там побачимо, що то значить сине небо в горячій підсоню.

Легенький, теплий вітер віє нам в очи; дококола корабля то виривають, то знов ідуть під воду стада дельфінів. Верх води плавають якісь дивовижні звівратка, хлиняки і карабульки, що в світлі сонця мінять ся всілякими красками. Часом вихопить ся з води літаюча риба та летить мов стріла яких сто або двіста кроків а відтак паде знову в сине море. За хвилию показує ся знов щось нового: вода несе величезним масами якісь жовто зеленеморскі ростины, т. зв. морскі верби або саргасісо. Але аж вечером настає на мори справдішне чудо. Цілий небосклон світить ся як би якийсь огненне море, від котрого ніби запалює ся на короткий час і ціле море. Зявипсе се треба лиш дуже коротко, бо летом бліскавки западає вже ніч, ніч така м'ягідна, така тепла і ясна, якої у нас на півночі ніколи не буває. Майже в одній хвили ціле небо вкриває ся

нешчислимим множеством зьвізд, а море зачинає ся світити якимсь дивним фосфоризуючим світлом, подібним до того, як би по нїм плавали мільони а мільони іванових мушок, або якби хто розсипав искри по мори. Корабель пливе посеред искор і розгортає їх а то здає ся, що они десь силлють ся зпід него на воду. То дрібонькі морскі звівратка так світіять.

На другий день ще більша спека. Небо і море ще синїше а мимо того плянтатор з Порторіко все своє каже, що они все ще не так сині як там десь дальше. Далеко на овиді, лиш дуже мало понад синим океаном стоїть в одній мірі поодинокі хмарки а своїм видом нагадують щораз щось иншого: то виглядають як би якісь далекі острови, з котрих піднимають ся в гору вершки гір, то знов здає ся, якби там стояла довгим рядом ціла фльота або як би то на мори плули леові гори. То такі самі хмари, як ті, що їх виділа залогоя тої каравелі, на котрій плув Колумб підчас своєї першої подорожж, і гадаючи, що то вже земля, закричала, урадована перед часом, в один голос: Земля! Земля!

Спека ставала щораз більша. Одїж, в яку ми убрали ся ще в Нью-Йорку, показала ся вже за тяжка і треба було перебирати ся вже в лекшу; але ще й та показала ся за тяжка. Дина утома взяла ся всіх, утома, котра людий в горячих краях робить лїнними. На третій день був воздух так теплий як кров в чоловіці, горячий як поцілунок надобної жінчини.





Лиш **50** кр. за **4** тягнення!

**Послідний місяць!**

**Головна виграна 100.000** корон і **4** по **25.000** корон

готівкою з 20% на податок

**Льоси ювілейної вистави**  
**по 50 кр.**

**I. Тягнене: 22. червня 1898.**  
**II. Тягнене: 6. серпня 1898.**  
**III. Тягнене: 15. вересня 1898.**  
**IV. Тягнене: 22. жовтня 1898.**

поручають: М. Йонаш, Кіц&Штоф, Корнман&Файгенбавм, Густав Макс, Самуелі&Ляндав, Шеленберг&Крайсер, Авг. Шеленберг і син, Сокаль&Лілея, Як. Штро. 29

# „MODY PARYSKIE”

**ДЛЯ НАШИХ ПАНЬ!**

Найдешевше і найгарнійше шістьмо для жінок, заосмотрене великими таблицями крою і гафтів, додатками повістей і нот, коштує:

квартально . . . 1 злр.

піврічно . . . 2 злр.

річно . . . 4 злр.

Пренумерату належить присилати до Адміністрації „Mód Paryskich“ у Львові  
улиця Личаківська ч. 27 або до

**Агенції дневників С. СОКОЛОВСКОГО**

**Пасаж Гавсмана ч. 9.**

Числа оказові висилає ся на жаданє безплатно.

Ново отворена Агенция дневників і оголошень

**Пасаж Гавсмана ч. 9,**

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.